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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. június hó 6. napján 
09:00 órakor az Nágocsi Községházán (8674 Nágocs, Hősök tere 10.) tartott soron kívüli nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Horváth István, polgármester 
   Nagy Judit, képviselő  
   Fábián Szabolcs, képviselő  
   Pirkhoffer Dániel, képviselő 
   Tölgyesi Gergely, képviselő 
    
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Horváth István, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 5 fő jelen van.  
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 45/2025. (VI.6.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. június 6. 
napján a soron kívüli nyilvános ülésén a következő napirendet fogja tárgyalni:  
 

 1. Előterjesztés Konzorciumi Együttműködési Megállapodás megkötésére 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 

Napirend: 
 
1. Előterjesztés Konzorciumi Együttműködési Megállapodás megkötésére 
Előadó: Horváth István, polgármester 
  
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a kiküldött előterjesztésben foglaltak alapján javasolt 
konzorciumi együttműködési megállapodást kötni az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 
illetékességi területéhez tartozó önkormányzatoknak a Versenyképes Járások Program szerinti 
támogatási igényük benyújtásához.  A célkitűzések között szerepel a közvilágítás korszerűsítése,    
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a közbiztonság javítása, kamerarendszer kiépítése, tabi önkormányzati  tűzoltóság működési 
feltételeinek javítása. A tervezett fejlesztés teljes költsége 47.614.352,-Ft. 
Ezekkel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele? 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Kérem határozzunk a együttműködési megállapodás megkötéséről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
  
 46/2025. (VI.6.) képviselő-testületi határozat: 

 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a   
 Versenyképes Járások Program keretében az alábbi célkitűzések, konzorciumi 
 formában történő megvalósításával egyetért: 
 
 1. közvilágítás korszerűsítése 
 2. közbiztonság javítása, kamerarendszer kiépítése, tabi önkormányzati  tűzoltóság 
 működési feltételeinek javítása. 
 
 A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a további szükséges 
 intézkedések, jognyilatkozatok megtételére. 
 
 
 Felelős: Horváth István polgármester 
 Határidő: értelem szerint 

 
Horváth István, polgármester 
Van-e még valakinek kérdése? 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 
 Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a        nyilvános testületi ülést bezárja. 

  
 
 
 
 Horváth István s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


